
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n°05/24 del 24.05.2024 

 
OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di maggio. 
 
 
Il giorno venerdì 24 maggio 2024, alle ore 22:05 si è tenuta, presso la sede ufficiale del GPG 88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, la riunione ufficiale del Consiglio Direttivo. 
 
 
Consiglieri presenti (10): Gargantini, Colnaghi, Maffìa, Sartori, Clavenna, Galbiati, Schembari, Meroni, Alfieri, Liuzzi. 
 
Consiglieri assenti (1): Barteselli. 
 
Revisori dei conti presenti (1): Pirovano. 
 

 
Ordine del giorno: 
 

1) Abbigliamento; 
2) Gruppo di WhatsApp al posto della e-mail settimanale; 
3) Corse del mese di giugno; 
4) Varie ed eventuali. 

 
 

1) Il Presidente apre la dissertazione di questo punto propalando in merito ai capi di vestiario attualmente disponibili 
per i nostri soci.  

 
Ragguaglia i presenti di aver ordinato e già ricevuto i gilet da corsa; in questo modo ora siamo in grado di appagare 
le eventuali richieste dei soci con tutte le taglie necessarie.  
 
Oltre quanto sopra descritto, il Presidente informa che ha già provveduto ad ordinare n°30 pantaloncini della 
Mizuno in varie taglie, anche in questo caso necessarie a empire le penurie e soddisfare le richieste da parte dei 
soci. 
 
Prosegue poi nella sua enunciazione informando i presenti che, a parer suo, sarebbe per noi buona cosa provvedere 
a fare un reintegro anche delle magliette a maniche corte e delle tute le quali, attualmente, non sono disponibili in 
tutte le taglie.  
 
Per quanto riguarda questi ultimi due capi, il Presidente mostra e lascia lambiccare ai Consiglieri il catalogo che gli 
ha fornito Ghidotti (il nostro fornitore di fiducia). Riguardo le magliette non ci sono problemi, mentre per le tute si 
hanno delle difficoltà poiché non vi sono dei capi i cui colori siano uguali a quelli societari; per tale motivo i 
Consiglieri vagliano quanto disponibile sul catalogo cercandone una tuta i cui colori siano uguali o simili ai colori 
societari.  
 
Dopo aver disaminato quanto disponibile, il Consiglio Direttivo opta per avere un campione da guatare e poter 
effettuare un confronto diretto con la nostra tuta attuale; si valuta anche la proposta di prendere la tuta avente la 
giacca con cappuccio; questa ritornerebbe utile nel periodo invernale per coprirsi il capo. 
 

2) Dietro proposta del consigliere Giovanni Schembari, si valuta l’idea di creare una chat con WhatsApp per 
propalare i soci in merito alle varie notizie del nostro gruppo, andando così ad eliminare la e-mail settimanale che 
il Presidente scrive ed invia ai soci settimanalmente. 

 



Onde evitare che vi siano situazioni di continui messaggi anche fuori attante, l’idea sarebbe quella di avere solo il 
Presidente e la Tesoriera con la possibilità di inviare messaggi ai soci, tutti gli altri potrebbero solo leggere.  

 
Il Segretario fa presente che, per creare un tale gruppo ed includervi i numeri telefonici di tutti i soci, è necessario 
richiede il loro permesso poiché si rischierebbe di violare la loro riservatezza.  
 
Il Presidente fa successivamente presente che prima occorrerà verificare la completa fattibilità tecnica della chat 
per quello che sono le nostre esigenze e che, nel caso non ci fossero problemi, all’inizio potrebbe partire in 
parallelo alla e-mail settimanale non prima di settembre. 
 
Dopo una lunga disquisizione in merito a codesto attante si decide che a dalla prossima settimana il Presidente 
provvederà ad informare i soci in merito a questa idea e vedere quale riscontro avrà; nel caso in cui la proposta 
risultasse favorevole e fattibile in tutto e per tutto, a partire da settembre il gruppo di WhatsApp andrà a in 
parallelo alla e-mail settimanale.  
 

3) Per quanto concerne la stesura del Programma Corse per il mese entrane, lo si stila velocemente tranne per la data 
del 9 giugno poiché, essendoci la corsa di Caponago, dove ogni anno fa caldissimo ma è vicina, e la bellissima 
corsa di Galbiate (LC), bella ma lontano, si è indecisi sul da farsi.  

 
Dopo una lunga discussione, vista anche la richiesta di molti Consiglieri favorevoli ad andare a quella di Galbiate, 
si opta per l’inserimento di entrambe in modo da accontentare tutti. In questo modo chi ama la montagna sarà 
soddisfatto con Galbiate, mentre chi preferirà rimanere vicino potrà andare tranquillamente alla corsa di Caponago. 
 
Con la corsa di Carugo (CO), che si svolgerà il 30 giugno, si concluderà ufficialmente la prima parte del nostro 
Campionato Sociale; il pocanzi citato riprenderà a Basiano il 1° settembre 2024. 

 
4) Per le varie ed eventuali, dietro suggerimento del consigliere Flavio Meroni, si discute la possibilità di creare, 

all’interno del gruppo di WhatsApp un “sondaggio” relativo alla corsa della domenica. In questo modo i soci 
potranno prenotare la loro corsa e il relativo biglietto senza dover telefonare o scrivere alla nostra Tesoriera; il tutto 
risulterebbe più veloce e non si rischierebbe, come già successo in passato, che vadano perse delle prenotazioni. 
Anche per questa nuova proposta si decide di prendersi un poco di tempo per fare una disanima vagliando i pro e i 
contro prima di renderla attiva. 

 
 
Al termine della riunione, non essendoci altri attanti da discettare, il Presidente chiude ufficialmente la riunione alle 22:45 
ringraziando tutti i presenti per l’attiva partecipazione. 
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